

► Az arborétum pompás hely volt! Először ettünk, majd közösen körbejártuk a még alig-alig őszi területet.

Szinte minden órához kapcsolhatták a látóvalókat. Buzgón fényképeztek, meg mi is őket!

A nagy séta után szabadon játszhattak. „Bandáztak”, rohángáltak, pletyóztak, botoztak! Szóval volt nagy „ramazuri”!

Mi is jót beszélgettünk egymással, lévén sok dolgunk nem akadt, mert betartották a szabályokat!

Jókedvűen, élményekkel telve értünk haza.

Másnap a suliban megbeszéltük a látottakat és szép rajzok is készültek.

Ez egy „szuper” kirándulás volt, egy „SZUPERCSAPATTAL”!

Kunné Pádár Gyöngyi
osztályfőnök

* * *

Őszi kiránduláson a harmadikos refisek!

2021.szeptember 22-én a 3. osztállyal a Nagykunság fővárosába, Karcagra látogattunk, ahol a gyerekek egy rendkívüli környezetismeret órán vehettek részt a lombkorona sétányon és a Kunlovardában.



Ezt a kirándulást a múlt tanév ősziére terveztük, de az akkori „vírusos” időszak keresztülhúzta számításainkat, mindenképpen szeretnénk volna bepótolni, így idén kerítettünk rá sort.

A tavalyi tananyaghoz kapcsolódóan a lombkorona sétányon végig sétáltuk az erdőszintjeit. Testközelből vizsgálhatták meg a különböző szinteken élő növényeket, állatokat. Megtekinthették a cserjeszint őszi beérő bogyóit, közben lehullott terméseket gyűjtötték az őszi asztaldíszekhez. Hallgatták az erdő hangjait, láthatták az őszi természet csodálatos színeit.

A Kunlovarda betekintést engedett a régen minden háznál megszokott, hagyományos állattartás minden napjaiba. Lovaik sikerességét számtalan díj, elismerés igazolja. A lovak mellett sok őshonos és hagyományos háziállatnak, valamint ritka állatoknak is helyet ad a Karcagi Kunlovarda. A kialakított parasztdudvarban megtekinthették a racka- és merinói birkát, a



mangalicát, a hortobágyi szürkemarhát. A baromfiudvar számtalan szárnyas-állattal büszkélkedik, látható gyöngytyúk, gerle, pulyka, kacska, lúd, páva, galamb. Az őshonos és magyar állatsereg mellett olyan ritka és kuriózum állat is található, mint a vízibivaly, a zebra, a strucc, vagy az emu és egy itt felnevelkedett szarvas is. A biztonságról igazi éber magyar fajtakutyák, pumi, puli, kuvasz és komondor gondoskodik. Emellett nyáron született kicicákat, kis pulikat nyúzhattak a gyerekek.



Levezetésképpen a füves területen játékra is nyílt bőven lehetőség. A gyerekek fáradhatatlanok voltak és kiélvezték az őszi levegő frissességét.

Reméljük a jövőben is alkalmunk lesz együtt kirándulni, természetet járni.

Fekete-Budai Borbála
Magyar-Balázs Anett